
Sámuel – Figyeljünk Isten szavára aki csendben szól hozzánk! 

 

Dicsértesék a Jézus Krisztus! 

 

Magyarázat (csak olvasni): 

 

Isten napjainkban is szól hozzánk. Ahhoz, hogy meghalljuk Isten szavát a bennünket körülvevő 

világban meg kell tanulnunk elcsendesedni. Isten mindenki számára csodálatos életet álmodott meg. 

Hogy felismerjük, hogy mire is hív minket, meg kell tanulnunk odafigyelni Rá. Ahhoz, hogy Isen 

tervét meg tudjuk valósítani az életünkben, meg kell ismernünk tanítását, megtartanunk 

parancsolatait (ezért is járunk hittanra, szentmisére...). Sokszor nem könnyű. Azonban, ha kitartóak 

vagyunk a jóban, akkor akaratunk megerősödik, és a nehézségekben is könnyebb lesz 

megmaradnunk Isten úján.  

Gondold át: milyen az imádságos életed? Fontos e számodra a szentmise?  Ha van otthon 

szentírásod (biblia), olvasgatod e? Becsületesen tanulod a hittant is?  

 

A következő történet bemutatja nekünk, hogy Isten hogyan választotta ki Sámuelt (már születése 

előtt) és ő hogyan válaszolt Isten hívására. Szól Héli főpap két fiáról is, akiket apjuk elkényeztetett 

(még a rosszat is elnézte nekik), így azok önzőkké, felelőtlenekké váltak, elfordultak Istentől. 

Az elkényeztetett, önző ember nem alkalmas sem az Isten szolgálatára, sem a becsületes munkára 

sem pedig a családi életre.  

 

Isten a lelkiisemeretünkön keresztül szól hozzánk. Mit tegyünk és mit ne tegyünk. Ha valami 

helytelent cselekszel és szüleid, nevelőid (nagyszülők, keresztszülők, tanító néni...)megszidnak, ne 

sértődj meg. Isten után a szüleidnek (és akikre ők rábíznak) kell elsősorban engedelmeskedned. 

(Természetesen, ha olyat kérnek tőled, amiről tudod, hogy helytelen, mert sajnos olyan szülő is van, 

akik rosszra tanítja a gyerekét), azt nem szabad megtenned.  

 

Feladat: Nézd meg a kisfilmet Sámuelről! 

 

https://www.youtube.com/watch?v=QsGlq-Sp7Vc  

 

Füzetbe:                                      

 Sámuel meghívása és Éli halála 

 

Figyeljünk Isten szavára, aki a csendben szól hozzánk.  

Engedelmeskedjünk szüleinknek.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=QsGlq-Sp7Vc

